

8. Капітальне будівництво

У 2019 році на об'єктах капітального будівництва підприємств вугільної галузі передбачено освоїти 78,6 млн грн капітальних вкладень.

Відповідно до затвердженого помісячного плану бюджетних асигнувань Міненерговугілля спрямувало замовнику будівництва ДП «Дирекція по будівництву об'єктів» кошти у сумі 35,0 млн грн, що дозволило здійснити розрахунки за виконані роботи та понесені витрати з обслуговування комплексів загальношахтного призначення та сплатити заробітну плату працівникам задіяним на будівництві шахти № 10 «Нововолинська».

9. Охорона праці

За відсутності необхідного бюджетного фінансування на потреби охорони праці на вугільних підприємствах стала катастрофічна ситуація із забезпечення працівників необхідними засобами індивідуального захисту, в тому числі саморятівниками, світильниками, газоаналізаторами, тощо.

10. Реструктуризація

Плановими обсягами асигнувань з Державного бюджету на січень – липень 2019 року передбачено видатки за бюджетною програмою «Ліквідація вугледобувних та торфодобувних підприємств» у сумі 177,1 млн гривень.

Фактично з початку року підприємствам, що знаходяться на стадії підготовки до ліквідації та ліквідації, а також з утримання водовідливних комплексів спрямовано 105,1 млн гривень., у тому числі:

шахти, які готуються до ліквідації – 56,9 млн. грн.,

ДП "Укршахтгідрозахист" – 8,6 млн. грн.,

ДП "ОК "Укрвуглереструктуризація" – 39,6 млн. грн.

* * *

Із-за недофінансування вугільної галузі в необхідних обсягах в 2019 році, в першу чергу щодо державної підтримки вугледобувних підприємств на часткове покриття витрат із собівартості готової товарної вугільної продукції, вимушено на потреби виплати заробітної плати шахтарям та погашення заборгованості з неї були використані наявні бюджетні кошти з інших програм, в тому числі, спрямованих на переоснащення шахт, охорону праці та капітальне будівництво, реструктуризацію та інше. Таким чином станом на цей час всі джерела фінансування вугільної галузі на визначені потреби та на виплату заробітної плати вичерпані, що потребує відповідного законодавчого врегулювання.

Від імені шахтарів прошу Комітет невідкладно розглянути проект Закону № 1138 від 29.08.2019 року, поданий народним депутатом України Бондарем М. Л. щодо збільшення бюджетних видатків, спрямованих на виплату заробітної плати шахтарям в поточному році. В цілому ж виправлення в цілому наявної кризової ситуації у вугільній промисловості України потребує розроблення та реалізації комплексної програми забезпечення сталої роботи вугледобувних підприємств із необхідним фінансуванням з відповідних джерел.

Голова Профспілки



В. Турманов